

Экскурсия «Профессии старой Пензы»

22 сентября в рамках проекта «Профминимум» 7А класс принял участие в экскурсии «Профессии старой Пензы». Учащиеся совершили необычное путешествие, прогулявшись по старинным улицам родной Пензы.

Побывать у памятника Первопоселенцу, пройти вдоль Пензенской казенной палаты, где когда-то работал сам Салтыков-Щедрин, полюбоваться золотыми куполами мужского и женского монастырей, узнать о существовании подземелий – всё это и много других интересных фактов о городе смогли открыть для себя участники променада. Мероприятие прошло динамично, познавательно и весело, вызвав у учащихся массу самых ярких положительных эмоций и впечатлений. Кроме того, у старшеклассников была возможность «из первых уст» узнать об особенностях профессии экскурсовода, играющей, несомненно, особую роль в сохранении и передаче исторического и культурного наследия от поколения к поколению.

